Vodovodní přípojka
Pro povolení vodovodní přípojky musí být na stavební úřad podáno:
· Žádost na územní souhlas – formulář obdržíte na stavebním úřadě 
· Doklad potvrzující právo k pozemku či stavbě (list vlastnictví)
· Plná moc v případě, že za Vás vyřizuje územní souhlas jiná osoba. 

· Souhlasy sousedů a obce s výstavbou na daném pozemku – parcelní čísla, jména a adresy všech vlastníků sousedních staveb podepsané na situačním výkresu 

· Projektová dokumentace (PD) ve 2 vyhotoveních pro příslušný stavební úřad, není-li obecní úřad obce, jejíhož území se stavební záměr dotýká, předkládá se ve 3 vyhotoveních. 
· V PD musí být navržena a popsána trasa vodovodní přípojky, způsob uložení potrubí přípojky, materiálové provedení přípojky, způsob napojení přípojky na veřejný vodovod, velikost a umístění vodoměru.

· Stanoviska vlastníků veřejné dopravní a technické infrastruktury k existenci sítí 
· Vyjádření provozovatele vodovodu.
· Vyjádření obce.
Služby e-UtilityReport, která umožňuje hromadné vytvoření žádostí o vyjádření k existenci inženýrských sítí. Všem dotčeným správcům inženýrských sítí systém vygeneruje žádost a vybraným správcům rovnou elektronicky odešle.
http://cz.mawis.eu/stredocesky-kraj/
· Obecné informace:
· Vodovodní přípojku zřizuje na své náklady vlastník vodovodní přípojky. 
· Pro každou připojenou nemovitost se zásadně zřizuje samostatná vodovodní přípojka, včetně osazení vodovodní sestavy. 

· Odběratel nesmí přímo spojovat vnitřní vodovod připojený na veřejný vodovodní řád s potrubím zásobeným z jiného zdroje. 

· Připojení vodovodní přípojky na daný veřejný vodovodní řad může realizovat pouze provozovatel daného vodovodního řádu. 

· Povinnost odběratele je dodržet podmínky umístění vodoměrné sestavy, způsobu napojení a trasy vodovodní přípojky dané provozovatelem příslušného vodovodního řadu. 

· Pokud vnitřní vodovod nevyhovuje požadavkům provozovatele daného vodovodního řadu, je odběratel na písemné vyzvání provozovatele provést v přiměřené lhůtě potřebné úpravy. 

· Odběratel musí umožnit bezpečný přístup a kontrolu vodoměrné sestavy dle požadavků provozovatele daného veřejného vodovodního řadu. 
Na příslušném středisku vodovodů zákazník vyplní žádost ke zřízení vodovodní přípojky. Projektovou dokumentaci vodovodní přípojky a územní souhlas vezme sebou. 

