Upozornění   k  dani   z  nemovitých věcí pro rok 2014
     Část třetí Zákonného opatření Senátu č. 344/2013 Sb., o změně daňových zákonů v souvislosti s rekodifikací soukromého práva a o změně některých zákonů obsahuje podstatou novelu zákona o dani z nemovitostí – nově zákona o dani z nemovitých věcí, účinnou od 1.1.2014.
Změny cen, sazeb a koeficientů pro rok 2014 :

     Pro rok 2014 nedošlo k žádným změnám cen, sazeb ani koeficientů u obcích v působnosti Územního pracoviště v Neratovicích. 
     V měsíci květnu bude všem  poplatníkům zaslána složenka s uvedením správné výše daně.  
      V roce 2013 došlo v katastrálních územích Nedomice a Ovčáry u Dřís k vyhlášení platnosti obnoveného katastrálního operátu přepracováním na digitální nebo digitalizovanou mapu a v katastrálním území Zálezlice byly dokončeny pozemkové úpravy.  

     Občané, jejichž pozemků se dotkly pozemkové úpravy nebo byly na nich dokončené digitální mapy, mají povinnost podat na tyto změny řádné nebo dílčí daňové přiznání k dani z nemovitých věcí  pro rok 2014. V tomto daňovém přiznání    budou   uvedena   nová   parcelní   čísla   a   výměry   pozemků,  které  byly   dříve vedeny  ve zjednodušené evidenci a většinou pronajaty zemědělským podnikům, které za ně platily daň z nemovitostí. Po provedených pozemkových úpravách mají vlastníci pozemků povinnost tyto přiznat v daňovém přiznání a daň z nemovitých věcí  uhradit podle stavu k 1. lednu 2014. 
     Daňové přiznání jsou povinni podat do konce ledna každoročně i všichni další vlastníci nemovitých věcí, u kterých došlo oproti posledně podanému daňovému přiznání ke změně okolností  rozhodných pro vyměření daně (např. změna vlastníka nemovitých věcí, výměry, počtu nadzemních podlaží, označení nebo využití).
Daňové přiznání je třeba podat na územní pracoviště Finančního úřadu pro Středočeský kraj v termínu nejpozději do 31. ledna 2014.
     Za pozdní podání daňového přiznání bude ukládána pokuta ve smyslu § 250 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád.
     Daň z nemovitých věcí je splatná do 31. května běžného zdaňovacího období, pokud nepřesáhne  částku  5 000,- Kč. Pokud přesáhne částku 5 000 Kč, je splatná ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. května a do 30. listopadu běžného zdaňovacího období,  u poplatníků provozujících zemědělskou výrobu pak do 31. srpna  a do 30. listopadu běžného zdaňovacího období.

V případě nejasností se informujte na Finančním úřadu pro Středočeský kraj, Územním pracovišti v Neratovicích buď osobně v úřední dny - pondělí a středa od  8,00  do  17,00  hod.,  nebo na  telef. číslech  315639860, 315639862 a 315639865.
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