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a) POŽADAVKY NA ZÁKLADNÍ KONCEPCI ROZVOJE ÚZEMÍ OBCE, VYJÁDŘENÉ ZEJMÉNA V CÍLECH ZLEPŠOVÁNÍ DOSAVADNÍHO STAVU, VČETNĚ ROZVOJE OBCE A OCHRANY HODNOT JEJÍHO ÚZEMÍ, V POŽADAVCÍCH NA ZMĚNU CHARAKTERU OBCE, JEJÍHO VZTAHU K SÍDELNÍ STRUKTUŘE A DOSTUPNOSTI VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY
Nedomice se budou i nadále rozvíjet jako samostatná obec, zajišťující pouze základní vybavenost. Vyšší vybavenost bude zajišťována v blízkých sídlech (zejména Všetaty, Neratovice, Kostelec n. L.).

Při návrhu územního plánu bude brán zřetel na ochranu všech hodnot v území sledovaných v ÚAP ORP Neratovice a zjištěných při doplňujících průzkumech a rozborech. 

Požadavky vyplývající z PÚR ČR
Z PÚR vyplývá požadavek na respektování celorepublikových priorit územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území, stanovených v článku  2.2 PÚR.
Nedomice leží na okraji rozvojové oblasti OB1 Praha, z PÚR žádný konkrétní úkol pro územní plánování pro tuto oblast nevyplývá.  

Požadavky vyplývající ze ZÚR Středočeského kraje
Ze ZÚR vyplývají pro rozvojovou oblast OB1 (vybrány pouze ty, které se konkrétně dotýkají řešeného území):
· zásady pro usměrňování územního rozvoje a rozhodování o změnách v území:

h) 
rozvoj bydlení orientovat do lokalit s možností kvalitní hromadné dopravy, zejména kolejové a s vazbou na sídla s odpovídající sociální infrastrukturou;
i) 
pro rozvoj bydlení sledovat možnosti transformace ploch v zastavěném území sídel a využití dosud volných ploch vymezených v zastavitelném území v územních plánech obcí;
n) respektovat prvky přírodních, kulturních a civilizačních hodnot území;
o) 
chránit ve zvýšené míře pozitivní znaky charakteristik krajinného rázu a dotvářet krajinu s cílem zvýšení její estetické hodnoty a ekologické stability před nekoordinovanou výstavbou.

· úkoly pro územní plánování
d) ověřit rozsah zastavitelných ploch v sídlech a stanovit směry jejich využití s ohledem na kapacity obsluhy dopravní a technickou infrastrukturu, na možnosti rozvoje občanského vybavení (jmenovitě veřejného vybavení), limity rozvoje území a ochranu krajiny;
g) respektovat požadavky na ochranu a upřesnit vymezení skladebných částí ÚSES:.. regionálních biocenter… 1870 Cecemín
Úkoly k řešení vyplývající z ÚAP ORP Neratovice (2. aktualizace) pro územní plán Nedomice
1) 
vymezit veřejně prospěšné opatření ze ZÚR STK – RC 1870 - Cecemín
2) 
v rámci řešení návrhu uspořádání krajiny zajistit územní ochranu stávající nelesní vegetaci (stávající interakční prvky) a významným krajinným prvkům ze zákona. V rámci stanovení podmínek pro využití ploch umožnit výsadbu dřevin, změn druhů pozemků na trvalé travní porosty zejména v plochách smíšených nezastavěného území
3) 
jen ve zvláště odůvodněných případech (zejména veřejným zájmem) připustit rozsáhlejší zábor kvalitní zemědělské půdy (1. a 2. třída ochrany), která není na území obce výrazněji zastoupena. Je potřeba udržitelně ochránit komparativní přednost těch kvalitních zemědělských půd, které se ještě na území obce vyskytují.

4) 
v koncepci uspořádání krajiny vytvořit hodnotným, přírodě blízkým biotopům územní ochranu například jejich zařazením do ploch přírodních.

5) 
v návrhu urbanistické koncepce nezablokovat možnost využít příležitost, která může být spojena s hospodářským využitím prognózních zdrojů štěrkopísku, jež zasahují na území více obcí

6)
řešit návrh koncepce uspořádání krajiny tak, aby byla 

· zajištěna územní ochrana stávajícím nelesním dřevinám a vytvořeny územní předpoklady pro zvyšování podílu dřevin ve správním území obce

· možnost lokalizovat složiště statkových hnojiv pouze



1. do vzdálenosti minimálně 50 m od útvaru povrchových vod,



2. mimo odvodněné zemědělské pozemky

7)
v rámci doplňujících průzkumů a rozborů ověřit na hranicích obce kontinuitu prvků ÚSES a prostorové parametry skladebných částí ÚSES, které jsou vymezeny na území více obcí. Dále upřesnit na území obce prvky ÚSES, které jsou vymezeny v ZÚR.

8)
v návrhu urbanistické koncepce posílit systém sídelní zeleně s cílem zvýšit obytný standard sídla, které nemá ve svém bezprostředním zázemí prostory vhodné pro relaxaci a krátkodobou relaxaci v přírodním prostředí. V současné době převažují v sídle plochy zastavěné nad plochami s vegetací.
a.1) Požadavky na urbanistickou koncepci, zejména na prověření plošného a prostorového uspořádání zastavěného území a na prověření možných změn, včetně vymezení zastavitelných ploch,
Územní plán vymezí zastavěné území v souladu s platnou legislativou.

Územní plán vytvoří podmínky pro rozvoj zejména obytné zástavby, který bude úměrný reálným potřebám území, velikosti obce a trendu nárůstu počtu obyvatel i stávajícím kapacitám a možnostem rozšíření veřejné infrastruktury. Pří návrhu bude vzato v úvahu i stárnutí domovního fondu, trend snižování obložnosti bytů a také přeměna stávající zástavby na rekreační bydlení. 
Územní plán zhodnotí potřebu vymezení ploch pro sportovní vybavenost. Pro toto využití bude prověřen pozemek v sousedství školy.
Územní plán zhodnotí potřebu vymezení zastavitelných ploch pro výrobu a podnikání; přednostně však budou využity stávající plochy výroby. Územní plán navrhne takové regulativy, aby nedocházelo nadále k obtěžování obytné zástavby podnikatelskými aktivitami, toho času  zejména autodopravou a službami pro nákladní dopravu a automobily.
Při vymezování zastavitelných ploch budou přehodnoceny záměry prověřené dosud platným ÚPNSÚ a jeho změnami č. 1 - 3  a další podněty uplatněné k novému územnímu plánu (vyhodnocení podnětů a požadavků bylo provedeno v rámci doplňujících průzkumů a rozborů). 

Územní plán navrhne plošné uspořádání území tak, aby nedocházelo ke zhoršování kvality obytného prostředí. V případě vymezení ploch výroby v sousedství ploch pro bydlení nesmí negativní vlivy výroby přesáhnout hranice pozemku a součástí výrobní plochy musí být pás zeleně. Dopravní obsluha těchto ploch musí být vyřešena tak, aby nedošlo ke zvýšení dopravní zátěže na stávajících komunikacích v obci. 
Územní plán stanoví podmínky prostorového uspořádání s ohledem na ochranu hodnot území tak, aby nová zástavba (zejména pak dostavby a přestavby ve stávající zástavbě) respektovala charakter a strukturu tradiční stávající zástavby a aby nedocházelo realizací nové zástavby k narušení krajinného rázu. Podmínky prostorového uspořádání stanoví podmínku min. velikosti parcely pro RD 800 m2.
Územní plán bude stabilizovat stávající veřejná prostranství a plochy veřejné zeleně, zejména plochu kolem rybníka v Nedomicích, i další plochy sídelní zeleně. 

Územní plán vytvoří podmínky pro vznik nových veřejných prostranství a ploch veřejné zeleně, zejména v nových zastavitelných plochách pro bydlení.

a.2) Požadavky na koncepci veřejné infrastruktury, zejména na prověření uspořádání veřejné infrastruktury a možnosti jejích změn 

Požadavky na dopravní infrastrukturu
· Silniční doprava


Ze ZÚR ani PÚR nevyplývají pro území obce žádné požadavky na vymezení koridorů 
pro dopravní infrastrukturu. 


Stávající plochy silniční dopravy budou stabilizovány, případné úpravy na silniční síti 
budou realizovány v rámci stávajících ploch.

· Místní komunikace


Územní plán navrhne přístup k navrženým zastavitelným plochám, pokud nebudou 
přístupné ze stávajících komunikací.


V odůvodněných případech bude navržena dopravní obsluha uvnitř zastavitelných 
ploch.


Pokud z řešení vyplyne potřeba, budou navržena nezbytná pěší propojení uvnitř obce 
pro snadnější a bezpečnější pohyb chodců v obci.

Požadavky na technickou infrastrukturu
Územní plán navrhne základní koncepci technického vybavení s ohledem na stávající deficit a potřeby vyplývající z navrženého rozvoje.

· Zásobování vodou - obec je zásobovaná z veřejného vodovodu, který je součástí skupinového vodovodu Všetaty - Nedomice - Ovčáry - Dřísy. Kapacita stávajícího vodovodu je dostatečná a umožní i napojení nově navržené zástavby. Stávající koncepce zásobování vodou zůstane zachována.

· Odkanalizování - Odkanalizování obce je řešeno tlakovou kanalizací na ČOV Dřísy.   Bude navržena koncepce odkanalizování nově navržené zástavby s využitím již zpracované projektové dokumentace tlakové kanalizace s čištěním odpadních vod na ČOV Dřísy.

· Zásobování elektrickou energií. Obec je zásobena ze 3 trafostanic z distribuční sítě 22 kV napojené na rozvodnu Kostelec n. Labem.  V případě potřeby navrhne územní plán nové trafostanice pro zásobování nových zastavitelných ploch.  
· Zásobování plynem - obec není plynofikována. Územní plán zváží možnost plynofikace.
· V části plochy navržené v ÚPNSÚ pro obecní ČOV prověřena vhodnost navrhnout plochu pro technickou vybavenost.

Požadavky na veřejnou vybavenost
V obec má pouze základní veřejnou vybavenost (obecní úřad, 1. stupeň základní školy, MŠ, která slouží i sousedním Ovčárům).

Vzhledem k velikosti obce i přes jistý předpokládaný nárůst počtu obyvatel se nepředpokládá rozšíření ploch pro veřejnou vybavenost.  
a.3) Požadavky na koncepci uspořádání krajiny, zejména na prověření plošného a prostorového uspořádání nezastavěného území a na prověření možných změn, včetně prověření, ve kterých plochách je vhodné vyloučit umísťování staveb, zařízení a jiných opatření pro účely uvedené v § 18 odst. 5 stavebního zákona 

Při návrhu koncepce uspořádání krajiny budou respektovány všechny hodnoty území, zejména přírodní. Mimo ploch ÚSES jde hlavně o drobné plochy lesů, rozptýlenou nelesní zeleň na Cecemíně a doprovodnou zeleň podél vodních toků a cest. 
Územní plán stanoví podmínky využití ploch v nezastavěném území s ohledem na její převažující využití - zelinářství. 

Územní plán umožní realizaci protierozních opatření v krajině, která by snížila ohrožení erozní půdy. 

Nezastavěné území bude chráněno v maximální míře před zástavbou.

Územní plán vyloučí umísťování staveb v krajině, které by mohly narušit krajinný ráz, zejména fotovoltaických a větrných elektráren.

Územní plán zachová prostupnost krajiny, v případě potřeby navrhne doplnění vhodných nových cest v krajině pro zlepšení její prostupnosti, zejména na Cecemín.
Územní plán vytvoří podmínky pro zlepšení možností rekreačního využití krajiny (zejména turistika a cykloturistika)

Územní plán bude respektovat regionální ÚSES (RBC 1870 Cecemín) a upřesní vymezení ÚSES regionální i lokální úrovně. Prvky ÚSES navržené k založení budou vymezeny jako veřejně prospěšná opatření s možností vyvlastnění.   

Dále budou respektovány všechny úkoly k řešení, vyplývající z ÚAP ORP Neratovice (2. aktualizace), uvedené v úvodu kapitoly a). 

b) POŽADAVKY NA VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ ÚZEMNÍCH REZERV A NA STANOVENÍ JEJICH VYUŽITÍ, KTERÉ BUDE NUTNO PROVĚŘIT
Pokud to bude účelné, vymezí územní plán plochy a koridory územních rezerv. 
c) POŽADAVKY NA PROVĚŘENÍ VYMEZENÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STAVEB, VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH OPATŘENÍ A ASANACÍ, PRO KTERÉ BUDE MOŽNÉ UPLATNIT VYVLASTNĚNÍ NEBO PŘEDKUPNÍ PRÁVO 
Z PÚR ČR ani ze ZÚR Stč. kraje nevyplývá požadavek na vymezení veřejně prospěšných staveb a opatření. ZÚR vymezují na území Nedomic jako veřejně prospěšné opatření regionální biocentrum RC 1870, ale vzhledem k tomu, že jde o biocentrum funkční, nejde o veřejně prospěšné opatření k založení prvků ÚSES ve smyslu § 170 odst. 1) b) SZ. 
Veřejně prospěšné stavby a opatření budou vymezeny v nezbytném rozsahu, v souladu s §101 a §170 SZ.
V případě vymezení veřejně prospěšných staveb a veřejných prostranství určených k uplatnění předkupního práva bude uvedeno, v čí prospěch má být předkupní právo zřízeno, název katastrálního území, parcelní čísla pozemků.
d) POŽADAVKY NA PROVĚŘENÍ VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ, VE KTERÝCH BUDE ROZHODOVÁNÍ O ZMĚNÁCH V ÚZEMÍ PODMÍNĚNO VYDÁNÍM REGULAČNÍHO PLÁNU, ZPRACOVÁNÍM ÚZEMNÍ STUDIE NEBO UZAVŘENÍM DOHODY O PARCELACI 
Podmínka zpracování územní studie a uzavření dohody o parcelaci bude stanovena u zastavitelné plochy pro bydlení v lokalitě na Pískách na jihu Nedomic. Jde o u rozsáhlejší zastavitelnou plochu, kde není vhodné, aby územní plán její řešení předurčoval. Bez řešení územní studií by naopak mohlo dojít k živelnému a neefektivnímu využití příslušné plochy.
Územní plán vymezí další plochy a koridory, ve kterých bude rozhodování o změnách v území podmíněno zpracováním územní studie nebo uzavřením dohody o parcelaci, v případě, že tato potřeba z řešení vyplyne. 

Zpracování regulačního plánu není požadováno.

e) PŘÍPADNÝ POŽADAVEK NA ZPRACOVÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ
Variantní řešení není požadováno.
f) POŽADAVKY NA USPOŘÁDÁNÍ OBSAHU NÁVRHU ÚZEMNÍHO PLÁNU A NA USPOŘÁDÁNÍ OBSAHU JEHO ODŮVODNĚNÍ VČETNĚ MĚŘÍTEK VÝKRESŮ A POČTU VYHOTOVENÍ 
A. Výroková část územního plánu

část textová  -  dle přílohy č. 7, část I. odst. 1 vyhlášky č. 500/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů
část grafická  

· Výkres základního členění území

· Hlavní výkres 

· Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací

Obsah hlavního výkresu může být dále rozdělen v souladu s přílohou č. 7 odst. 3, písm. b) vyhlášky č. 500/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů 

B. Odůvodnění územního plánu

část textová  - s § 53 odst. 4 a 5 stavebního zákona  a s přílohou č. 7, část II. odst. 1 vyhlášky č. 500/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů
část grafická  

· Koordinační výkres

· Výkres širších vztahů

· Výkres předpokládaných záborů půdního fondu
V případě potřeby budou zpracovány další výkresy odůvodňující např. řešení koncepce technické infrastruktury nebo dopravy.
Výkresová část územního plánu bude zpracována nad katastrální mapou a odevzdána v měřítku 1: 5 000, případně 1:10 000. 
g) POŽADAVKY NA VYHODNOCENÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH VLIVŮ ÚZEMNÍHO PLÁNU NA UDRŽITELNÝ ROZVOJ ÚZEMÍ
Nepředpokládá se, že návrh územního plánu vyvolá nutnost posouzení předpokládaných vlivů územního plánu na životní prostředí. 
EVL ani ptačí oblasti se v řešeném území ani jeho blízkosti nevyskytují, vliv na ně lze tudíž vyloučit.  
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