Finanční úřad pro Středočeský kraj, Žitná 12, 120 00 Praha 2 

Územní pracoviště v Neratovicích

Smetanova 1222, 277 11 Neratovice

Upozornění   k  dani  z nemovitých věcí pro rok 2015
      
     Pro rok 2015 došlo ve všech katastrálních územích ke změnám průměrných cen  půdy přiřazených ke stávajícím jednotlivým katastrálním územím stanovených vyhláškou Ministerstva zemědělství.  V případě zemědělských pozemků, tj.  druh pozemku  A (orná půda, chmelnice, vinice, zahrada a ovocný sad) nebo druh pozemku B (trvalý travní porost) dojde v důsledku toho  ke změně základu daně a změně poslední známé daňové povinnosti. Nedošlo-li v předchozím zdaňovacím období k žádné jiné změně, poplatníci nemají povinnost podávat daňové přiznání. Správce daně stanoví novou výši daně hromadným předpisným seznamem nebo platebním výměrem. K jiným změnám cen, sazeb ani koeficientů u obcí v působnosti Územního pracoviště v Neratovicích nedošlo. 
     Daňové přiznání jsou povinni podat do konce ledna každoročně všichni noví vlastníci, kteří nabyli zdanitelné nemovité věci v uplynulém roce a dále všichni poplatníci, u nichž došlo oproti posledně podanému daňovému přiznání ke změně okolností rozhodných pro vyměření daně (např. změna vlastníka nemovitých věcí, výměry, počtu nadzemních podlaží, označení nebo využití).

Daňové přiznání je třeba podat na územní pracoviště Finančního úřadu pro Středočeský kraj v termínu nejpozději do 2. února 2015.
     Za pozdní podání daňového přiznání bude ukládána pokuta ve smyslu § 250 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád.

Upozornění na změnu platnou od 1. 1. 2015
     Má-li daňový subjekt nebo jeho zástupce zpřístupněnu datovou schránku nebo zákonem uloženou povinnost mít účetní závěrku ověřenou auditorem, je povinen činit podání mimo jiné též řádného či dodatečného daňového tvrzení, pouze datovou  zprávou  ve formátu a struktuře zveřejněné správcem daně.
    Za nedodržení  povinné  elektronické  formy  správce daně  uloží pokutu ve výši 2 000,- Kč.
     V měsíci květnu bude poplatníkům – fyzickým osobám zaslána složenka s uvedením správné výše daně.      

     Daň z nemovitých věcí je splatná do 31. května běžného zdaňovacího období, pokud nepřesáhne  částku  5 000,- Kč. Pokud přesáhne částku 5 000 Kč, je splatná ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. května a do 30. listopadu běžného zdaňovacího období,  u poplatníků provozujících zemědělskou výrobu pak do 31. srpna  a do 30. listopadu běžného zdaňovacího období.
     V případě nejasností se prosím informujte na Územním pracovišti v Neratovicích buď osobně v úřední dny - pondělí a středa od  8,00  do  17,00  hod.,  nebo na  telef. číslech  315639860, 315639863 a 315639865.
                                                                              Ivana Ondřichová

                                                                              vedoucí oddělení 
