Informace z Obecního úřadu

21.6.2012

* Zdravotní středisko ve Všetatech – MUDr. Hrdličková – oznamuje, že v úterý 26.6. odpadá ODPOLEDNÍ ordinace.
* Přijměte pozvání na zasedání zastupitelstva, které se bude konat v pondělí 25.6. od 19:30 v zasedací síni obecního úřadu. Hlavním bodem programu bude projednání omezení veřejného osvětlení přes prázdniny, jakožto úsporného opatření. Dalším bodem bude schválení příspěvku ZŠ a MŠ Nedomice na školu v přírodě, záměru obce s prodejem pozemku a rozpočtového opatření.

* V období letních prázdnin budou zrušené podvečerní úřední hodinyobecního úřadu v pondělky (od 19:00 do 20:00). V případě jakéhokoli vašeho požadavku se individuálně domluvíme a každého obsloužíme, domluva možná na tel. Jitka Štyksová 606/357 436 a Lucie Liďáková 737/548 643.
* Od 1.7. bude veřejnosti, a především dětem, zpřístupněn pozemek „školního hřiště“ (vedle školy a úřadu, ne hřiště MŠ) . Plocha hřiště je travnatá, a především oplocená. Trávník bude udržovaný aby sloužil ke hrám dětí a sportování školáků. V době úředních hodin obecního úřadu bude možné využít toalety. Pokud máte doma vyřazený, ale funkční, zahradní nábytek (lavičku, stůl), který by jste nám na hřiště mohli věnovat, rádi ho přijmeme. Věříme, že pozemek bude dětem sloužit, žádáme za to jediné – udržovat pořádek a čistotu.
* Obci byla nabídnuta možnost vstupu do Místní akční skupiny „Vyhlídky“. Vyhlídky jsou organizace sponzorovaná programem Leader (Ministerstvo zemědělství) a sdružují obce, podnikatele a občanská sdružení v obcích. Vyhlídky mají svůj fond, ze kterého výběrem podporují projekty sdružených obcí, soukromých podnikatelů či občanských sdružení těchto obcí. Podpora je cca 50% nákladů. Členství je placené obcemi, obec by platila 5 tis Kč ročně. Pokud vás tato příležitost zaujala, přijďte to se zastupitelstvem prodiskutovat na pondělní zasedání. Více info na www.vyhlidky.cz
