Informace z Obecního úřadu

13.1.2012
* Zdravotní středisko Všetaty oznamuje, že v pátek 20.1.2012 se neordinuje. Nutné ošetření Zdravotní středisko Chrást.
* Zastupitelstvo obce rozhodlo o změně gratulací k životním jubileím našich občanů. Spoluobčané při dosažení věku 60, 65, 75-ti let obdrží od Obce písemné blahopřání, na osobní návštěvu se mohou spoluobčané těšit při dosažení věku 70, 80, 85 …. let.
* Zápis do 1. třídy ZŠ Nedomice proběhne ve čtvrtek 19.1.2012 od 13:40 v učebně první třídy.

* Známky na svoz komunálního odpadu pro rok 2012 jsou v prodeji na Obecním úřadě, cena 500,- Kč/rok/občan mezi 7-79 lety. Spolu s poplatkem za psa (100,- Kč) jsou splatné do 29.2.2012.
* Fotbalová asociace ČR (FAČR), dříve Českomoravský fotbalový svaz přijala v roce 2011 změnu stanov, které nově definují vznik členství v asociaci a zavádějí i výběr členských příspěvků. Povinností fotbalového klubu Sokol Ovčáry je zajistit vyplnění přihlášek všech hráčů, kteří jsou k 1. lednu 2012 v tomto klubu fotbalově aktivní nebo hrají na hostování i v jiných klubech, než v Sokol Ovčáry. Pro rok 2012 činí členský příspěvek 50,- Kč. V případě, že hráč vyplní přihlášku členství ve FAČR a odevzdá ji do 20.2.2012 fotbalovému klubu Sokol Ovčáry bude členský příspěvek 50,- Kč hradit za hráče jeho mateřský klub.  V případě, že se aktivní hráč, trenér nebo funkcionář fotbalového klubu nestane členem FA do 29.2.2012, nebude moci hrát nebo vykonávat svoji funkci po tomto datumu při všech soutěžích této fotbalové asociace. 

Ostatní fyzické osoby např. fanoušci, se mohou stát členem FAČR za předpokladu vyplnění  přihlášky a zaplacení členského příspěvku 50,- Kč. 

Formuláře jednotlivých přihlášek jsou připraveny k vyzvednutí na hřišti Sokol Ovčáry u pana Botoše (hostinský) nebo p. Studeného (správce hřiště). Veškeré informace podá sekretář oddílu kopané Sokol Ovčáry pan Ing. Dušan Kudela (606620022), nebo je najdete na internetové adrese www.sokolovcary.cz, nebo na http://clenstvi.fotbal.cz.
