Informace z Obecního úřadu

30.11.2011
* Zdravotní středisko ve Všetatech – MUDr. Hrdličková ordinuje v obvyklých hodinách od 1.12.2011.
Dětské zdravotní středisko – neordinuje v pátek 2.12.2011. Naléhavé případy ošetří mezi 8:00-10:00 zdravotní středisko Kostelec n/L.

*  Mikulášská nadílka – pro děti, v sobotu 3.12. od 13:00 v sále na hřišti v Ovčárech, Čertovská pohádka, nadílka, disko zábava.
* Přijměte pozvání na zasedání obecního zastupitelstva, které se bude konat v úterý 6.12.2011 od 19:00. Přijďe vyjádřit svůj názor na výběr nového nájemce bývalé obecní hospody, na návrh ceny za svoz komunálního odpadu pro rok 2012 spol. 1. Polabská a tříděného odpadu firmy A.S.A., na podání žádosti o dotace z fondů Středočeského kraje, k záměru provést 4. změnu územního plánu obce, vyslechnout zprávu z provedené kontroly činosti OÚ a ZŠ a MŠ Nedomice finančním a kontrolním výborem.

* Úplná uzavírka pozemní komunikace, silnice II/244 v k.ú. Všetaty (směr Kostelec n/L) – přes železniční přejezd – a nařízená objížďka z důvodu opravy železničního přejezdu ve Všetatech – dne 8.12.-9.12.2011.

* Obec Nedomice bude zadávat 4. změnu územního plánu. Vyzýváme zájemce o změnu zařazení jejich pozemků aby přišli tento záměr nahlásit na obecní úřad do 15.12.2011. K tomuto účelu vyplní příslušný formulář/žádost.

* Vánoční dovolená na obecním úřadě – obecní úřad bude uzavřen od 19.12. do 1.1. Veškeré platby za rok 2011 nebo proplacení výdajů obecním úřadem vyřídit do 14.12., pak se uzavírá pokladna z důvodní roční uzávěrky. Další výplaty budou možné až po novém roce.
* Sběr vysloužilých elektrospotřebičů – za vaší podpory bylo 22.11. ze školy odvezeno úplně plné nákladní auto vysloužilých elektrospotřebičů. Sebraly se 3 bagy drobných spotřebičů, 22 televizorů, 12 chladniček, 8 sporáků, praček a mikrovlných trub. Děkujeme do zapojení se do našeho programu „Ukliďme si svět“, který trvá i nadále, do května 2012 a škola soutěží s dalšími školami v množství odebraných spotřebičů (kg). Své vysloužilce můžete dále odevzdávat na OÚ.
