Informace z Obecního úřadu

15.12.2011
* Známky na svoz komunálního odpadu pro rok 2012 jsou již v prodeji. Pouze celoroční. Novými známkami bude muset být označena každá popelnice, na 2 trvale žijící osoby připadá max 1 nádoba.
* Pozvánka na zasedání zastupitelstva – 21.12. od 19:00 v zasedací síni OÚ. Na programu bude schválení rozpočtu na rok 2012, navýšení ceny pro obec za svoz TKO firmou 1. Polabská - o změnu DPH (z 10 na 14%), a další body.
* Na svém posledním zasedání zastupitelstvo obce schválilo pronájem prostor bývalé obecní hospody Tomášovi Švarcovi, který předložil záměr otevřít prodej masa, uzenářských výrobků, teplých „svačin“ a polotovarů. Paní Brodská od nájmu odstoupila ze zdravotních důvodů.
* Obec Nedomice bude zadávat 4. změnu územního plánu. Vyzýváme zájemce o změnu zařazení jejich pozemků aby přišli tento záměr nahlásit na obecní úřad do 15.12.2011. K tomuto účelu vyplní příslušný formulář/žádost.

* Vánoční dovolená na obecním úřadě – obecní úřad bude uzavřen od 19.12. do 1.1. Veškeré platby za rok 2011 nebo proplacení výdajů obecním úřadem vyřídit do 14.12., pak se uzavírá pokladna z důvodní roční uzávěrky. Další výplaty budou možné až po novém roce.
* Oznámení VKM - změna cen vodného – od 1.1.2012 dochází ke zvýšení ceny vodného na 42,70 Kč/m3 bez DPH a 48,68 Kč/m3 včetně DPH.

* Občanské sdružení Copánek děkuje SDH Ovčáry-Nedomice za pozvání k účasti na rozsvícení vánočního stromu, konaného 26.11. v Ovčárech. Díky napečeným příspěvkům paní Lucie Horáčkové, Dity Buškové, Martiny Honalové, Veroniky Hrabcové, Míši Minksové, Radky Dlabačové, Martiny Stránské a samozřejmě Šárky Brodské, byly předány téměř 3 tisíce korun ZŠ a MŠ za jejich vystoupení k nákupu vánočních dárků. Tímto zároveň děkujeme našim šikovným pekařkám a všem sousedům, kteří si jejich dobroty nakoupili. 
* V ZŠ a MŠ probíhá nepřetržitý sběr plastových víček a papíru.

