Vážení sousedé, spoluobčané,

pokoušíme se vám podat informace cestou tohoto letáčku do poštovní schránky a dále zjistit, zda-li se tyto informace o dění v obci dostanou k vám všem. Uvítáme váš názor, jakou formou sdělování informací upřednostňujete. Zda-li místním rozhlasem – pak nás zajímá nejvhodnější doba hlášení pro vás, nebo 

e-mailem, na internetových stránkách obce, informacemi na úřední desce u obchodu v Nedomicích, či tímto letáčkem. Své názory nám můžete sdělovat ústně, emailem na : obec@nedomice.cz, či SMS na tel. číslo : 606 357 436.

     Moc děkujeme za vaší odezvu, zastupitelstvo.

                                         --------------------------------------------

* Úřední hodiny – OÚ Nedomice

   Pondělí – 8.00 – 14.00 h.    19.00-20.00 (změna)

   Úterý    -  8.00 -  14.00 h.

   Středa   -  8.00 -  14.00 h.

Pondělí až pátek je pracovní doba na úřadě od 8.00-16.00 h., občané mohou v případě potřeby tohoto využít, bohužel mimo úřední hodiny nemůžeme garantovat přítomnost zaměstnanců.

* Na OÚ vybíráme poplatek za odvoz kom. odpadu a poplatek ze psa na r. 2011.

* Zdr. středisko ve Všetatech MUDr. Hrdličková oznamuje, že tento čtvrtek 13. ledna 2011 neordinuje.

* České energetické závody oznamují, že ve čtvrtek 27. ledna 2011 bude od 8.00-12.00h. v celé obci přerušena dodávka el. proudu.

* Humanitární sbírka – sběr šatstva a nerozbité obuvi, uskuteční se poslední týden v únoru 2011. Přesný datum a místo sběru bude včas oznámeno.

* Společnost Jana Palacha ve Všetatech, u příležitosti 42. výročí hrdinského činu, zve na setkání v sále všetatského kina. Pietní akt začne ve 13:30.

* Nabízíme možnost objednání leteckého snímku Nedomic, velikosti A3, laminovaný, za 250,- Kč. Snímek je vystaven v obchodě v Nedomicích.

