Informace z Obecního úřadu

23.6.2011

* Rozloučení se školním rokem v duchu Indiánského odpoledne proběhne ve středu 29.6.2011 od 16:00 v areálu hájenky Mysliveckého sdružení v Nedomicích. Na děti čekají opravdové indiánské soutěže a také rozdávání vysvědčení u ohně! I když se akce koná ve všední den, kdo můžete přijďte se podívat a třeba si také opečete buřta.
* Dne 12.7.2011 proběhne kontrolní prohlídka a předání stavby Rekonstrukce nízkého napětí se zhotovitelem díla. Rekonstrukce se týkala ulice k Nezbedovým, kolem školy, až k trafu naproti Hálovým. Prosíme obyvatele Nedomic, kterým je známa jakákoli závada způsobená touto rekonstrukcí, aby tuto závadu ohlásili na obecním úřadě (osobně, telefonem či mailem …)

* Stejným způsobem vás prosíme o nahlašování závad způsobených stavbou 1. etapy kanalizace.

* Oznamujeme všem sousedům, že v obci nefunguje veřejný rohlas. Na jeho zprovoznění se pracuje, bude zahájeno jakmile pan Václav Švarc dokončí sloupy, na které se pověsí kabel veřejného rozhlasu.
* Ve středu 29.6.2011 od 20:00 se bude konat zasedání obecního zastupitelstva v zasedací místnosti Obecního úřadu. Z hlavních bodů jednání uvádíme:

- schválení výsledků výběrového řízení na provozovatele kanalizace

- výběr zhotovitele opravy omítek v budově bývalé obecní hospody 

- výpověď pronájmu bývalé obecní hospody stávající nájemkyni

- vyhlášení záměru pronájmu tohoto objektu novým zájemcům

- projednání možnosti podání žádostí o dotaci na zateplení budovy školy 

- projednání možnosti podání žádostí o dotaci na rekultivaci černé skládky Nedomice (u Štechrů)

 a další.

