Informace z Obecního úřadu

23.6.2011

* Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor dopravy, nám zaslal návrhy železničních jízdních řádů našeho regionu pro období 11.12.2011 do 8.12.2012. Jízdní řády jsou vyvěšené na úřední desce u krámu, na webových stránkách obce nebo jsou k nahlédnutí na obecním úřadě. Prosíme občany o návrhy a připomínky, do 15.7.2011. Návrhy a připomínky, které Středočeský kraj obdrží, budou projednány s dopravcem v rámci připomínkových řízení. Připomínky podané po tomto termínu nebude možno do návrhu v plném rozsahu zařadit.
* Porosty borovice černé na stráni jsou postiženy chorobou a některé borovice usychají. Prosíme zájemce o jejich samotěžbu o vyjádření zájmu na obecním úřadě (stačí email, telefon či SMS), do konce prázdnin. Cena za m3 bude upřesněna, těžba bude možná po sklizni přilehlých polí.
* Obec Nedomice vyhlášuje záměr pronájmu místností bývalého pohostinství. Během prázdnin dojde k opravě vnitřních prostor a komínu, provozovna bude k pronajmutí připravena již opravená. Prosíme zájemce o vyjádření a předložení nabídek do 15.7.2011.
* Prázdninové úřední hodiny OÚ – po dobu prázdnin nebude obecní úřad mít otevřeno v pondělí od 19:00-20:00. Můžete kdykoli kontaktovat  Vladislavu Kohouškovou na tel. č. 724/929 386, Jitku Štyksovou na tel. 606/357 436, a domluvit vše potřebné.



