Projekt "Přátelská školka" 

Pedagogické pracovnice Mateřské školy Nedomice byly zařazeny do dlouhodobého vzdělávacího programu  "PŘÁTELSKÁ ŠKOLKA".

Co je projekt Přátelská školka?
 

Projekt s registračním číslem CZ.1.07/1.2.00/14.0058 bude realizován po dobu 3 let, v období od 1. 9. 2010 do 30. 4. 2013. Projekt je financován z ESF.
Projekt je určen pro 18 předškolních zařízení z Pardubického a 18 ze Středočeského kraje.
Práci realizuje Alfa Human Service - akreditovaná vzdělávací instituce MPSV (č.2007/292-I) s velkými  zkušenostmi se vzděláváním dospělých osob. 

 

Ucelený rozvojový program pro učitele a vedoucí pracovníky bude realizován pod akreditací Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT). Garantem rozvojového programu je paní Doc. PaeDr. Vanda Hájková, specialistka na problematiku výchovy tělesně postižených dětí a dětí s vadami řeči z Katedry speciální pedagogiky, Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Program bude doplněn interaktivní prací s dětmi, prací s rodiči a podpůrným on-line prosředím pro výuku a konzultace.

 

Cíle projektu jsou zaměřeny na vyhledávání a definici rozvojových potřeb mateřských škol a poskytnutí vzdělávacích programů učitelům a vedení předškolních zařízení. Vycházejí z dokumentu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) -  Akční plán koncepce včasné péče, který byl přijat MŠMT 15.3.2010.

 

Vzdělávací programy budou zaměřeny zejména na práci s heterogenitou dětských skupin, práci s dětmi z odlišných etnik, s dětmi se zdravotním oslabením (alergie, astma, vadné držení těla, logopedické vady, případně kombinované s nějakou formou postižení, dále na prevenci syndromu vyhoření, komunikaci a práci v týmu apod.)

 

Cíle projektu jsou zaměřeny na:

-        zlepšení úrovně odborného vzdělávání pedagogů MŠ

-        zajištění výměny osobních zkušeností pedagogů

-        realizaci interaktivní práce s dětmi s důrazem na jejich individuální potřeby

-        podporu rodičů děti v MŠ

-        vytvoření interaktivní sítě spolupráce v daném regionu

-        vytvoření podkladů pro standardizaci práce MŠ

 

Co naše MŠ získá? 
-        individuální a skupinovou podporu a konzultace celého týmu
-        program uceleného akreditovaného vzdělávání pro celý tým
-        certifikát “Školka přátelská k dětem a jejich rodičům”, který naší mateřské škole umožní získat statut metodického centra a předávání příkladů dobré praxe.
 


 

